

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ



ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

Τ.Θ.: 78550

Τ.Κ.: 17602

Τηλ.: 210 9404825 ή 215 215 1925

Fax: 210 9404829

Email: secretariat@eio.gr

Website: www.eio.gr

Αρ. Πρωτ. 210305056

Καλλιθέα, 05/03/2021

Προς όλους τους Ομίλους-Μέλη της Ε.Ι.Ο.
Πρόεδρο και Δ.Σ.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τα εξής:

Η Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία, θέλοντας να εξαντλήσει όλα τα περιθώρια ώστε τα Σωματεία μας να ασκήσουν το ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα τους να εκλέξουν τη νέα Διοίκηση της Ομοσπονδίας με φυσική παρουσία, προέβη σε μία σειρά από ενέργειες προς την Πολιτεία για να το επιτύχει:

Υπέβαλε φάκελο προς το Υφυπουργείο Πολιτικής Προστασίας στο οποίο περιέγραψε πλήρως τους χώρους για την διεξαγωγή της Γ.Σ. οι οποίοι περιελάμβαναν:

1. Αποτύπωση χώρου 850 τ.μ. καλυμμένου με τέντα ανοιχτή στο Διεθνές Ιστιοπλοϊκό Κέντρο για την απολογιστική Γεν. Συνέλευση που αφορούσε συμμετοχή 113 εκπροσώπων.
2. Αποτύπωση χώρου διεξαγωγής ψηφοφορίας στην αίθουσα Γεν. Συνελεύσεων της Ε.Ι.Ο. 142 τ.μ. στην οποία θα βρίσκονταν οι 3 δικαστικοί αντιπρόσωποι και 2 ψηφοφόροι κάθε φορά, σύνολο 5 άτομα.
3. Αυστηρό αναλυτικό υγειονομικό πρωτόκολλο που περιελάμβανε μεταξύ άλλων μοριακό covid test, 72 ώρες πριν από την ημέρα των εκλογών, και των 113 εκπροσώπων τα έξοδα του οποίου αναλάμβανε η Ε.Ι.Ο., καθώς δε και rapid test την ημέρα της Γ.Σ.

Δυστυχώς το Υφυπουργείο, λόγω των εκτάκτων αυστηρά περιοριστικών μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, δεν ενέκρινε το αίτημα της Ομοσπονδίας μας.

Ωστόσο, η Ε.Ι.Ο. είχε ήδη φροντίσει να αιτηθεί από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών τον διορισμό 3 τακτικών και 3 αναπληρωματικών δικηγόρων σε περίπτωση διεξαγωγής ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, όπως και έγινε.

Συνεπώς, με βάση την πρόσφατη ΚΥΑ του υφυπουργείου Αθλητισμού αλλά και την μέχρι πριν λίγη ώρα αφιχθείσα τελευταία ΚΥΑ του υφυπουργείου, οι εκλογές για το Δ.Σ. και τα υπόλοιπα όργανα της Ομοσπονδίας μετατίθενται στις 24/03/2021 και σε περίπτωση μη απαρτίας στις 26/03/2021.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν ηλεκτρονικά μέσω της κρατικής ψηφιακής κάλπης ΖΕΥΣ.

Οι ψηφοφορίες θα διεξαχθούν μέσω taxisnet. Γι'αυτό απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η δήλωση του email και του ΑΦΜ του εκπροσώπου που ψηφίζει τόσο του Τακτικού όσο και του Αναπληρωτή.



Όλες οι λεπτομέρειες για τον διεξαγωγή της Γ.Σ. και της ψηφοφορίας ακολουθούν αναλυτικά:

1. Διαβιβαστικό έγγραφο για απόσπασμα Πρακτικού Δ.Σ. (Επισυναπτόμενο 1)
2. Σχέδιο Αποσπάσματος πρακτικού Δ.Σ. για ορισμό Αντιπροσώπων στη Γ.Σ. (Επισυναπτόμενο 2)
3. Πίνακας Excel με τα στοιχεία του Τακτικού και Αναπληρωτή εκπροσώπου του Σωματίου απολύτως αναγκαία για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας μέσω ΖΕΥΣ. Παρακαλούμε φροντίστε να έχετε τους κωδικούς σας για να εισέλθετε στο taxisnet. (Επισυναπτόμενο 3)

Με εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Α. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ



Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Α. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ